

Jegyzőkönyv

amely készült Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. augusztus 26-án 15 órai kezdettel a Városháza polgármesteri irodájában megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Kovács Sándor polgármester, Perneki László alpolgármester, Debreczeni István tanácsnok, Erdélyi Sándorné dr., Hajas Lászlóné képviselő.

Meghívottak: dr. Barna Angéla jegyző, dr. Égető Gábor Járási Hivatalvezető, Vetróné Negreu Mariana Florica Román NŐ elnök, Kincses Ferenc Roma NŐ elnöke, Horváth Csabáné, Makán Andrásné, Benkéné Bogdán Zsuzsanna, dr. Krivánné Ponta Judit, Németi Bálint, Túri Tamás külsős bizottsági tag, Gila Mihályné a Csanádpalotáért Közalapítvány kuratóriumi elnöke.

Meghívottak közül jelen van: dr. Barna Angéla jegyző, Kincses Ferenc Roma NŐ elnöke, Gila Mihályné a Csanádpalotáért Közalapítvány kuratóriumi elnöke.

Kovács Sándor polgármester: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fős képviselő testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Jancsik Zoltán képviselő előzetesen jelezte távolmaradását. Ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Javasolta egyéb napirendi pontként felvenni Néhai Boldvai Antal plébános díszsírhelyéhez pénzadományozási javaslat című szóbeli előterjesztést.

Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, az elhangzott kiegészítésekkel javasolta elfogadásra a napirendeket.

A szavazásban résztvevők szám 5 fő. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

135/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. augusztus 26-ai ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1.) Beszámoló a pénzügyi helyzetről
- 2.) Tájékoztató a benyújtott pályázatokról

Napirend:

- 1.) Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszak alatt történt fontosabb eseményekről, beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 2.) Törvényességi felhívás az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát érintően
- 3.) Rendelet-tervezet a hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló 11/2015.(VI.25.) önkormányzati rendelet módosítására

- 4.) Rendelet-tervezet a temetőről és a temetkezésről szóló 33/2005.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítására
- 5.) Csanádpalota Térségi Köznevelési Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
- 6.) Társadalmi szervezetek beszámolója a 2014. évben nyújtott támogatások felhasználásáról IV. ütem
- 7.) Közútkezelői hozzájárulás megadása az önkormányzat tulajdonában lévő közút vonatkozásában a Csanádpalota, 069. hrsz-ú földút tekintetében
- 8.) Csanádpalotáért Közalapítvány 2014. évi beszámolója
- 9.) Zöld Határ Kft-vel érvényben lévő haszonbérleti szerződés módosítási javaslat
- 10.) Egyebek
 - Néhai Boldvai Antal plébános dízsírhelyéhez pénzadományozási javaslat

Mielőtt a napirendek tárgyalására kerül sor, kérem, akinek kérdése, interpellációja van, azt tegye meg.

Debreczeni István tanácsnok: megkérdezte, hogy a Csanádpalotáért Közalapítvány beszámolója mellé miért nincs csatolva számla arról, hogy mire használták fel a pénzt?

Gila Mihályné Csanádpalotáért Közalapítvány kuratóriumi elnöke: elmondta, hogy az Alapítvány, mint alapítójának számol be, mert az Önkormányzat alapította, nem pedig az önkormányzat által a civil szervezeteknek nyújtott támogatással számol el. Az alapító okiratban foglalt kötelezettségének tesz eleget ezzel a beszámolóval.

Debreczeni István tanácsnok: elmondta, hogy 66 millió Ft volt az elköltött pénz, 35 millió Ft volt az egyéb kiadások. Nyolc hónap eltelt az évből, gondolja, hogy július 30-ig le van zárva a könyvelés és tájékoztatást kér arról, hogy hogy áll az önkormányzat pénzügyileg az előirányzatokhoz képest? A pénzügyi beszámolóból számára ez nem derül ki, olyan érzése van, hogy hónapról hónapra másolásra kerül ez a beszámoló.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy napirend előtt mindenképpen szeretne volna tájékoztatni a képviselő-testületet, hiszen a bizottsági üléseken is elmondta azt, hogy a féléves beszámoló 80%-ban készült el. Az Alapszolgáltatási Központ le van könyvelve június végéig, a jelentés és a beszámoló 20-án el lett küldve, mivel az Önkormányzatnak minden hónap 20-áig a költségvetését el kell küldenie a Kincstár felé. A féléves beszámoló elkészült, amely megmutatja, hogy melyik intézmény hogy áll pénzügyileg, de az anyagot részletesebben szeretné látni, ezért kérte a Pénzügyi Csoportot, hogy a szeptemberi képviselő-testületi ülésre készítsenek egy átlátható, részletes beszámolót. A Pénzügyi Csoport a NAV hozzájárulásával most végzi a 2014. és 2015. évi áfa bevallásának önkontrollját. Véleménye szerint a jelenleg elkészült féléves beszámoló nem közérthető, ezért kérte, hogy egy részletes, közérthető féléves beszámolót készítsen el a Pénzügyi Csoport. Néhány számot azért szeretne elmondani tájékoztató jelleggel: Csanádpalota Városi Önkormányzat személyi juttatásoknál 46,54 %-nál áll félévkor, ez az első hat hónap költségvetése, Csanádpalota Városi Önkormányzat 52,64 % , ez azért haladja meg az 50%-ot, mivel Királyhegyesi létszám húzza magával, viszont kiszámlázásra kerül a királyhegyesi Hivatal költségvetés feletti része. Csanádpalota Városi Könyvtár 47,69 %, Kelemen László Művelődési Ház 53,79 %.

Debreczeni István tanácsnok: elmondta, hogy ezekből a számokból például nem látja azt, hogy az Önkormányzat fizeti-e például a villanyszámlát.

Kovács Sándor polgármester: elmondja, hogy minden számla határidőre átutalásra kerül.

Vetró Józsefné képviselő megérkezett.

Kovács Sándor polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület létszáma 6 főre emelkedett.

Csanádpalota Városi Önkormányzat globálisan a közmunka programmal 52,57 %, ebben benne van a munkaadót terhelő járulékok és dologi kiadások. Csanádpalota Városi Önkormányzat 46,87 %, Csanádpalota Városi Könyvtár 44,38 % és a Művelődési Ház 48,52 %. Az óvodának és az Alapszolgáltatási Központnak huszon valahány szakfeladatot kell ellátnia, ezért idő szükséges ahhoz, hogy a Pénzügyi Csoport szakfeladatra és a kilenc településre lebontva elkészítse a féléves beszámolót. A jelenlegi költségvetés alapján az előirányzatoknak megfelelő az Önkormányzat működése. Ellátott pénzügyi juttatás, ez a különböző segélyeket jelenti és 13,85 %-on áll, nem véletlenül került módosításra a települési támogatásokról szóló rendelet. A közmunka programnál is időarányosan vannak a pénzek elköltve, sőt azt az összeget, amit dologi kiadásra kell fordítani, ebben a hónapban fel kell használni, mivel vetőmagot most lehet venni. Szeretné már látni tételesen a kiadásokat, a közvilágításra, a zöldfelület képzésére, a közút helyreállítására, a dűlőutak karbantartására fordított kiadásokat, és ha ez a bontás elkészül, akkor előre láthatólag egy rendkívüli pénzügyi bizottsági ülés összehívását fogja javasolni a beszámoló megtárgyalására.

Az áfa önellenőrzés során derült ki olyan hiba, hogy azok, akik a korábbi könyvelést végezték, a bölcsődei és óvodai gyermekek szociális étkeztetésének áfájáról elfeledkeztek. Amikor kész a beszámoló, akkor készítik el az anyagot az ÖNHIKI pályázat benyújtásához.

Debreczeni István tanácsnok: megkérdezte, hogy a civil szervezeteknek nyújtott támogatásról szerződéskötés volt-e?

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy igen, minden támogatottal támogatási szerződést kötött az Önkormányzat.

Debreczeni István tanácsnok: észrevételezte, hogy a pénzügyi beszámolóban szereplő 14 millió Ft kintlévőség hónapról-hónapra nem változik.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy elég tetemes a behajtás, de folyamatosan jelentkeznek újabb tételek, amelyeket nem fizetnek be.

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy vannak behajtással megtérülő összegek, de vannak újabb bevallások, amelyeket nem fizetnek be.

Debreczeni István tanácsnok: a temetői rendelettel kapcsolatban elkívánta mondani, hogy a díszpolgároknak járó dízsírhelyet a díszpolgári rendeletben kellene szabályozni véleménye szerint úgy, hogy adható legyen, mivel ha a díszpolgár hozzátartozója esetleg hamarabb elhunyt, akkor lehet, hogy a díszpolgár a hozzátartozója mellé szeretné, hogy eltemessék.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy nem kötelező elfogadni a dízsírhelyet.

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy minden díszpolgárnak adományozunk dízsírhelyet, de nem kötelező elfogadni.

Debreczeni István tanácsnok: javasolja a napirendek közül levenni a Zöld Határ Kft-vel kapcsolatos haszonbérleti szerződés módosítását, mivel úgy tudja, hogy érkezett másik ajánlat is és nem tartja célszerűnek a lejárat előtt 2 évvel meghosszabbítani újabb 12 évre.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy az az oka a lejárat előtti szerződés módosításnak, hogy ha a bérlőnek a nincs 10 éves haszonbérleti szerződése, akkor nem tud pályázni a Vidékfejlesztési Alaphoz.

Debreczeni István tanácsnok: elmondta, hogy azért tud a másik ajánlatról, mert neki átadták azt és kérték, hogy ossza ki a testületi ülésen.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy tudomása szerint úgy is ki kell függeszteni a szerződést.

Debreczeni István tanácsnok: elmondta, hogy tudomása szerint csak a lejárt szerződést kell kifüggeszteni.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy az ipari parkot a jövőben erre a területre tervezik, ezért előre láthatólag az Önkormányzatnak igénye lesz erre a földterületre a haszonbérleti szerződés lejáratát előtt.

Debreczeni István tanácsnok: elmondta, hogy véleménye szerint a haszonbérleti szerződés vonatkozásában szeptemberben is dönthet a képviselő-testület. A szeptemberi döntést azért javasolta, nehogy olyan hibába essenek, hogy előnytelen szerződéskötésre kerüljön sor. Hosszabb előkészítést javasolt, mivel nem ismerik az eredeti szerződés tartalmát.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy amennyiben nem dönt a képviselő-testület a haszonbérleti szerződés vonatkozásában, akkor Hangai József eleshet a pályázattól és a jelenlegi lejáratú időt követően is a megelőző bérlővel kell haszonbérleti szerződést kötni amennyiben az többet ajánl.

Vetró Józsefné képviselő: elnézést kért, amiért elkésett az ülésről. Megkérdezte, hogy a napirendi pont megtárgyalása előtt miért beszélnek a napirendi pontról?

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy napirendről az előterjesztés levétele nem lehetséges, mivel a napirendeket már elfogadták.

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy az interpelláció nem azt jelenti, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban a képviselők megtegyék észrevételeiket, javaslataikat.

Kovács Sándor polgármester: megköszönte a képviselőknek a Városnapi rendezvényen való munkájukat, segítségüket.

Augusztus 31. és szeptember 3. között 60 erdélyi lelkész tart konferenciát püspökük vezetésével a Polgármesteri Hivatal nagytermében. Elmondta, hogy a konferenciát követően, mint magánszemély megvendégeli a lelkészeket egy bográcssal és minden képviselőt is szeretettel meghívott. A vacsora szeptember 1-jén 8 órakor lesz. Szeptember 10-én délután 2 órakor lesz az iskola átadó ünnepe, valamint szeptember 18-án lesz a szennyvízberuházás átadó ünnepe, melyre szintén szeretettel meghívott minden képviselőt.

Hajas Lászlóné képviselő: a Tantestület nevében megköszönte Polgármester Úrnak és képviselő-társainak, hogy az első és ötödik osztályos gyermekek tanszercsomagot, valamint minden iskolás gyermek is kapott 5.000,- Ft támogatást ruházat vásárlására, amely megkönnyítette a gyermekek iskolakezdését.

Kovács Sándor polgármester: kérte, hogy aki az interpellációs kérdésekre adott választ elfogadja, szavazzon.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

136/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Interpellációra adott válasz elfogadása

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. augusztus 26-ai soros nyílt ülés interpellációs kérdéseire adott válaszokat elfogadta.

Felelős: Kovács Sándor polgármester
Határidő: azonnal

A napirendi pontok előtt:

- **Beszámoló az önkormányzat pénzügyi helyzetéről** (írással csatolva)

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendet. A Bizottság kérte, hogy a következő képviselő-testületi ülésre elkészülő pénzügyi beszámolóban a pótlékok részletesen, kategóriára lebontva szerepeljenek, azért, hogy látni lehessen azt az összeget, amelyre az Önkormányzat jogosult, mivel a pótlékok között szerepel egyéb hivatal által kirótt bírságok pótlékai is. Elfogadásra javasolta a beszámolót.

Kovács Sándor polgármester: mivel egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a beszámolót elfogadásra javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

137/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. június-július havi pénzügyi helyzetről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Kovács Sándor polgármester

Határidő: azonnal

- **Tájékoztató a benyújtott pályázatokról** (írásos anyag csatolva)

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a beszámolót. Kettő olyan pályázat van, ahol nem nyerték meg az igényelt összeg. A muzeális intézmények szakmai támogatásánál 3 millió Ft-ot igényelt az Önkormányzat, viszont 1 millió Ft támogatást kaptak, ezért 1 millió Ft került felhasználásra, a térfigyelő rendszer bővítésére 5 millió Ft-ot igényelt az Önkormányzat, viszont 2.750 e Ft támogatást kaptak, ezért ennyi került felhasználásra.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy mind a kettő támogatás 100%-os támogatás, ezért csak annyi lett felhasználva, amennyi a támogatási szerződésben szerepel.

Kovács Sándor polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a beszámolót elfogadásra javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

138/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Tájékoztató a benyújtott pályázatokról

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évben benyújtott, illetve a korábbi évekről áthúzódó elszámolás alatt álló és tartaléklistán lévő pályázatokról, valamint a folyamatban lévő beruházásokról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Kovács Sándor, polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül:

1. Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal érintett ügyintézője
2. Irattár

1. sz. n a p i r e n d : *Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszak alatt történt fontosabb eseményekről, beszámoló a lejárt határidejű határozatokról* (írásos anyag csatolva)

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy vélhetően elírás végett az előterjesztés utolsó oldalán Molnár János került megnevezésre Molnár László helyett.

Kovács Sándor polgármester: mivel egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, javasolta a határozati javaslat elfogadását azzal, hogy Molnár János nevének elírását javítani kell Molnár Lászlóra.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

139/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszak alatt történt fontosabb eseményekről, beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előző ülés óta eltelt időszak alatt történt fontosabb eseményekről és a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót elfogadja azzal, hogy Molnár János nevének elírását javítani kell Molnár Lászlóra.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül:

1. Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal érintett ügyintézője
2. Irattár

2. sz. n a p i r e n d: *Törvényességi felhívás az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát érintően (írásos anyag csatolva)*

Erdélyi Sándorné dr. képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a szervezeti és működési szabályzat módosítására vonatkozóan beterjesztett rendelet-tervezetet és azt elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek azzal a módosító javaslattal, hogy Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2015. önkormányzati rendelete, nem pedig Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete. Örömet fejezte ki, hogy ezzel a módosítással megnyugtatóan rendeződött a jegyző helyettesítése, hiszen elég nagy település vagyunk ahhoz, hogy mindig legyen olyan személy, aki el tud járni, illetve tud intézkedni. Kérte Jegyző Asszonyt, hogy támaszkodjon a kolleganő segítségére, mert úgy gondolja, hogy Kalászné Slajchó Edit egy jól képzett, gyakorlattal rendelkező szakember.

dr. Barna Angéla jegyző: elmondta, hogy a feladatok megosztása már megtörtént. Eddig így valóban nem volt rögzítve a szervezeti és működési szabályzatban, hogy akadályoztatása esetén a jogi,- és igazgatási előadói munkakört betöltő személy helyettesíti.

Kovács Sándor polgármester: mivel egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a rendelet-tervezetet elfogadását javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a 14/2015.(VIII.28.) önkormányzati rendeletét A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2014. (X.22.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról, mely rendelet jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képezi.

3. sz. n a p i r e n d: *Rendelet-tervezet a hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló 11/2015.(VI.25.) önkormányzati rendelet módosítására (írásos anyag csatolva)*

Erdélyi Sándorné dr. képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a rendelet-tervezetet és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Kovács Sándor polgármester: mivel egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a rendelet-tervezetet elfogadását javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a 15/2015.(VIII.28.) önkormányzati rendeletét a helyi hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló 11/2015. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely rendelet jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képezi.

4. sz. n a p i r e n d: *Rendelet-tervezet a temetőről és a temetkezésről szóló 33/2005.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítására (írásos anyag csatolva)*

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a módosító javaslattal együtt javasolta elfogadásra a képviselő testületnek a rendelet-tervezetet. A módosító javaslatnak megfelelően kiosztásra került az ülés előtt a rendelet tervezet. Észrevételezi, hogy a bizottsági ülésen elhangzottakhoz képest úgy látja, hogy benne maradt továbbra is az 5. § (3) bekezdésében az, hogy „vagy ennek hiányában az elutasítás indokáról”, holott a Bizottság javasolta ezen mondatrész törlését.

dr. Barna Angéla jegyző: elmondta, hogy a bizottsági ülést követően egyeztetett Kalásznéval, az előterjesztés készítőjével. Az elutasítás akkor lehetséges, ha pl. a sírhelyre már kettő rátemetés történt, és harmadik rátemetést akarnak és az ügyfél nem érti meg, hogy a harmadik rátemetést a törvény kizárja. Tehát ez nem a megváltás elutasítására vonatkozik, hanem ha valamilyen egyéb ok miatt nem lehet a temetést megoldani.

Kovács Sándor polgármester: javasolta törölni ezt a tagmondatot, mert véleménye szerint annak a joga sérül, aki meg akarja váltani a sírhelyet.

Erdélyi Sándorné dr. képviselő: elmondja, hogy tájékoztatási kötelezettségről szól a rendelet vitatott szakasza, tájékoztatni kell arról az ügyfelet, hogy lejárt a megváltási idő és van lehetősége újraváltani, a gyakorlatban még az elutasítás okáról nem beszélhetnek, majd egyedi esetben amikor olyan körülmény van, akkor magasabb rendű jogszabály szabályozza, hogy mikor nem lehet újra engedélyezni a temetést. Véleménye szerint nem életszerű, javasolja a tagmondat törlését a rendeletről.

Kovács Sándor polgármester: kérte a képviselők javaslatát a Pénzügyi Bizottsági ülésen felmerült javaslat vonatkozásában, mely szerint a rendelkezési jog lejártáról tájékoztatást kell adni a csanádpalota.hu weboldalon is.

Vetró Józsefné képviselő: véleménye szerint elegendő a temetőben elhelyezett tájékoztatás a rendelkezési jog lejártáról.

dr. Barna Angéla jegyző: elmondta, hogy az első eltemetető van nyilvántartva és azt kell értesíteni. Ha az első eltemetető nem jelenti be, hogy elköltözött akkor nem tudják értesíteni.

Erdélyi Sándorné dr. képviselő: elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a rendelet-tervezetet, a most elhangzott módosító javaslatok még Bizottsági ülésen nem merültek fel, ebben nyilván nem foglalt állást a Bizottság, viszont azt a módosító javaslatot teszi, amely javaslat szerint a rendelet-tervezet kiosztásra került az ülés előtt, mégpedig, hogy magánszemélynek tilos a temetőben elszáradt koszorút, virágot égetni.

Kovács Sándor polgármester: mivel egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a kiadott rendelet-tervezetet elfogadásra javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a 16/2015.(VIII.28.) önkormányzati rendeletét a temetőről és a temetkezésről szóló 33/2005. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítására, mely rendelet jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képezi.

5. sz. n a p i r e n d: *Csanádpalota Térségi Köznevelési Társulás Társulási Megállapodásának módosítása (írásos anyag csatolva)*

Erdélyi Sándorné dr. képviselő: elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a megállapodás módosítására vonatkozó előterjesztést, jelen testületi ülés előtt kiosztásra került a bizottság által javasolt módosítások írásos formában. A legfontosabb módosító javaslat az volt, hogy a tagintézmények nevei ne kerüljenek módosításra, ennek az az oka, hogy jelentős adminisztrációs terhet ró a Hivatalra ennek a végig vitele, illetve új működési engedélyezési eljárás, szakhatóságok bevonása, hatalmas többlet feladatot jelent és úgy ítélték meg, hogy erre a névváltoztatásra ne most kerüljön sor. Egy pontosítást is javasolt a Bizottság, ami jelen testületi ülés előtt szintén kiadásra került írásban, hogy a Társulási Tanács tagját - akadályoztatása esetén – az alpolgármester, illetve együttes akadályoztatásuk esetén a polgármester által meghatalmazott települési önkormányzati képviselő képviseli. Ezekkel a módosításokkal elfogadásra javasolta az Ügyrendi Bizottság a társulási megállapodás módosítását.

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendet és az Ügyrendi Bizottság módosító javaslataival egyetértve és a módosító javaslatokkal együtt elfogadásra javasolta a testületnek a társulási megállapodás módosítását.

Hajas Lászlóné képviselő: elmondta, hogy a Szociális Bizottság is tárgyalta a napirendet és egyetértve az Ügyrendi Bizottság javaslataival elfogadásra javasolta a társulási megállapodás módosítását az elhangzott kiegészítésekkel.

Kovács Sándor polgármester: mivel egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a társulási megállapodást elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az elhangzott módosításokkal.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

140/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Társulás Társulási Megállapodásának határozataihoz módosító javaslat elfogadása

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csanádpalota Térségi Köznevelési Társulás Társulási Megállapodásának határozati javaslataihoz az alábbi módosításokat fogadja el:

1. A tagintézmények nevei változatlanok maradjanak
2. Az 1. és 2. sz. határozati javaslatok 5. pontjában az elfogadandó új szövegrész nem az, ami rögzítésre került, új szövegrész a következő:
„A Társulási Tanács tagját - akadályoztatása esetén – az alpolgármester, illetve együttes akadályoztatásuk esetén a polgármester által meghatalmazott települési önkormányzati képviselő képviseli.”
3. A 3. sz. határozati javaslat szerinti egységes szerkezetű megállapodásban is a 2. pont szerinti szöveg kerül rögzítésre, mert a mondat végéről a „képviseleti” szó lemaradt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Sándor polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Kovács Sándor polgármester: mivel egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett és az előterjesztésben három önálló határozati javaslat van, ezért külön-külön tette fel szavazásra a határozati javaslatokat azzal, hogy mindegyiket elfogadásra javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

141/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

H a t á r o z a t

Csanádpalota város önkormányzat képviselő-testülete a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását (továbbiakban: Megállapodás) az alábbiak szerint módosítja:

1. A Megállapodás 8. pontja:

„091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
- a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magában foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő feladatok ellátása.”

szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész kerül:

„841192 Önkormányzatok, valamint társulások elszámolásai”

2. A Megállapodás 9. pontja:

„091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
- a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magában foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő feladatok ellátása.

091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai

- kizárólag a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátásával összefüggő speciális eszközökkel, foglalkozásokkal, ellátással összefüggő feladatok ellátása.”

szövegrész törlésre kerül.

3. A Megállapodás III. 1.) a.) pontja

„A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a társult önkormányzatok által delegált tagokból áll.”

szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész kerül:

„A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a társult önkormányzatok polgármestereiből áll.”

4. A Megállapodás III. 2.) a.) pont első mondata (Társulási Tanácsot az elnök hívja össze és vezeti annak tanácskozását.) törlésre kerül, helyébe a következő mondat kerül:

A Társulási Tanácsot az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök, együttes akadályoztatásuk esetén a korelnök hívja össze és vezeti annak tanácskozását.

5. A Megállapodás III. 2.) c.) pont:

„A Társulási Tanács tagját - akadályoztatása esetén – a társult önkormányzat Képviselő-testületétől kapott meghatalmazással rendelkező személy helyettesítheti.”

szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész kerül:

Társulási Tanács tagját - akadályoztatása esetén – az alpolgármester, illetve együttes akadályoztatásuk esetén a polgármester által meghatalmazott települési önkormányzati képviselő képviseli.

6. A Megállapodás III. 5.) b.) pont:

- Társulási Tanács ülése elé terjeszti a Társulási Tanács éves költségvetési tervezetét, valamint a költségvetési beszámolót,
- intézkedik a Társulásnak a kincstárnál vezetett törzskönyvi nyilvántartásba vételéről, a nyilvántartásban szereplő adatok változásának átvezetéséről.

szövegrésze törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész kerül:

- A társult önkormányzatokkal együttműködve elkészíti a Társulás és a Társulás által fenntartott intézmény éves költségvetéseit, azok évközi módosításait, a költségvetési beszámolókat, zárszámadásokat (továbbiakban: pénzügyi alapiratok), valamint a Társulási Megállapodás és a fenntartott intézmény alapító okiratának szükség szerinti módosításait (továbbiakban: fenntartói alapiratok), azokat jóváhagyásra a társult képviselő-testületek, majd a Társulási Tanács elé terjeszti jóváhagyásra.
- Intézkedik a Társulás, valamint a fenntartott intézmény adataiban bekövetkezett változások törzskönyvi átvezetéséről, nyilvántartásba vételéről.

7. A Megállapodás IV. 4.) - 7.) pontok szövegrésze törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

4. A Társulás tagjai a Társulás és a fenntartott intézmény munkaszervezeti adminisztrációs feladatainak ellátására (munkaszervezeti hozzájárulás) a fenntartott intézmény összköltségvetésének 2,5 %-át fizetik az alábbi megosztásban:

- a Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény költségvetésének 2,5 %-át

Királyhegyes község Önkormányzata fizeti

- a Napsugár Óvoda Tagintézmény, mint székhelyintézmény költségvetésének 2,5 %-át Csanádpalota Város és Kövegy község önkormányzatai fizetik a településről oda járó gyermekek arányában
- a Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény költségvetésének 2,5 %-át Csanádpalota Város Önkormányzata Királyhegyes Község Önkormányzata és Kövegy Község Önkormányzata fizeti meg a településekről ellátásban részesülő gyermeklétszám arányában.

5.) A munkaszervezeti hozzájárulás összegét a Társulás tagjai a Társulási megállapodás és az éves költségvetés alapján a Társulás számlájára minden hónap 10. napjáig átutalják, a Társulás pedig havonta, a tárgyó 15. napjáig átutalja a munkaszervezeti feladatokat ellátó Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal pénzforgalmi számlájára.

8. A Megállapodás VII. valamennyi pontja törlésre kerül, helyükbe az alábbi szövegrész kerül:

1. A közösen fenntartott Intézmény működtetésének fedezeteként elsődlegesen a mindenkor hatályos költségvetési törvényben meghatározott feladatalapú finanszírozás és az Intézmény saját bevétele szolgál. Az Intézmény éves költségvetése, és évközi módosításait tagintézményekre bontva és összefoglalóan is el kell készíteni annak érdekében, hogy a tagintézmények működése nyomon követhető legyen.
2. Valamennyi, a feladatellátással kapcsolatos működési normatívák (alap- és kiegészítő, valamint egyéb normatívák) feladatalapú finanszírozása és a saját bevételek a költségvetés és az elszámolás készítéséhez az alábbi elvek szerint kerülnek figyelembe vételre:
 - Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézményre jutó normatívák és saját bevételek Csanádpalota Város Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre.
 - Az óvodába más településről bejáró gyermekek után járó normatívák Csanádpalota Város Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre
 - Az óvodára jutó normatíva Csanádpalota Város Önkormányzatánál és Királyhegyes Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre a gyermekek arányában.
3. Az intézményi kiadások a költségvetés és az elszámolás készítéséhez az alábbi elvek szerint kerülnek figyelembe vételre:
 - Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézménynél felmerülő személyi és dologi kiadások Csanádpalota Város Önkormányzatánál, Királyhegyes Önkormányzatánál és Kövegy Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre a településről bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek arányában.
 - A Napsugár Óvodai Tagintézménynél felmerülő személyi – óvodavezető, pedagógiai asszisztens és óvodatitkár kivételével – ,

valamint dologi kiadások Csanádpalota Város Önkormányzatánál és Kövegy Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre ellátott óvodás gyermeklétszám arányosan.

- A Királyhegyesi Óvodánál foglalkoztatott személyi állomány, valamint az intézmény dologi kiadásai Királyhegyes önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre
- Az óvodavezető, a pedagógiai asszisztens és az óvodatitkár személyi kiadásai Csanádpalota Város önkormányzatánál, Királyhegyes Község önkormányzatánál és Kövegy Község önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre az összes óvodás és bölcsődés gyermek létszámának arányában.

4. A működési kiadások feladatalapú finanszírozással és saját bevétellel nem fedezett részének megfizetése (intézményi működési hozzájárulás) a társult tagok részéről az alábbiak szerint történik:

- Az Intézmény Napsugár Óvoda Tagintézménye működési költségeinek bevétellel nem fedezett részének megosztása Csanádpalota Város önkormányzata és Kövegy község önkormányzata között történik a gyermekek létszáma alapján.
- A Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény működési költségeinek bevétellel nem fedezett részét Királyhegyes Község Önkormányzata fizeti.
- A Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény működési költségeinek bevétellel nem fedezett részének megosztása Csanádpalota Város Önkormányzata, Királyhegyes község önkormányzata és Kövegy község önkormányzata között történik az ellátott gyermekek arányában.

5. Az intézményi működési hozzájárulás összegét a Társulás tagjai a Társulási megállapodás és az éves költségvetés alapján a Társulás számlájára minden hónap 10. napjáig átutalják, majd a Társulás havonta, a tárgy hó 15. napjáig átutalja az Intézmény pénzforgalmi számlájára.

9. A Megállapodás IX. 3.) „A Társulás pénzeszközeit az OTP Bank Nyrt. csanádpalotai Fiókjánál megnyitott pénzforgalmi számlán kezeli” szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

(3) A Társulás pénzeszközeit a Fontana Credit Takarékszövetkezet Csanádpalotai Fiókjánál megnyitott pénzforgalmi számlán kezeli.

10. A Megállapodás XII. 1.)-2.) pontja szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

(1) A Társulási megállapodás módosításához a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. A módosítás történhet hivatalból, vagy bármely társult tag kezdeményezésére. A módosítás elfogadása a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek mindegyikének minősített döntésével történik.

11. A Megállapodás XIII/1. 3.) pont „A Társuláshoz történő csatlakozás elfogadásáról a Társulási Tanács minősített döntéssel határoz” szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

3.) A Társuláshoz történő csatlakozás elfogadásáról a Társulási Tanács minősített döntéssel határoz. A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.

12. A Megállapodás XIII/2. 2.) „ A Társulásból történő kiválás tudomásul vételéről a Társulási Tanács minősített többséggel dönt” szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

1. A Társulásból történő kiválás tudomásul vételéről a Társulási Tanács minősített többséggel dönt. A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.

13. A Megállapodás XIII/3. 2.) pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:

A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Sándor polgármester
Határidő: azonnal, illetve értelem szerint
Határozatról értesül:

1. A Társulás elnöke
2. Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 2 pld.
3. Törzskönyvi bejegyzést követően a törzskönyvvel együtt a Társulás tagjainak polgármesterei
4. Irattár

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

142/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

H a t á r o z a t

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának Módosító Okiratának elfogadása

Csanádpalota város önkormányzat képviselő-testülete a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának Módosító Okiratát az alábbiak szerint fogadja el:

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának Módosító Okirata

1. A Megállapodás 8. pontja:

„091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
- a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magában foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő feladatok ellátása.”

szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész kerül:

„841192 Önkormányzatok, valamint társulások elszámolásai”

2. A Megállapodás 9. pontja:

„091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
- a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magában foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő feladatok ellátása.

091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai

- kizárólag a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátásával összefüggő speciális eszközökkel, foglalkozásokkal, ellátással összefüggő feladatok ellátása.”

szövegrész törlésre kerül.

3. A Megállapodás III. 1.) a.) pontja

„A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a társult önkormányzatok által delegált tagokból áll.”

szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész kerül:

„A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a társult önkormányzatok polgármestereiből áll.”

4. A Megállapodás III. 2.) a.) pont első mondata (Társulási Tanácsot az elnök hívja össze és vezeti annak tanácskozását.) törlésre kerül, helyébe a következő mondat kerül:

A Társulási Tanácsot az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök, együttes akadályoztatásuk esetén a korelnök hívja össze és vezeti annak tanácskozását.

5. A Megállapodás III. 2.) c.) pont:

„A Társulási Tanács tagját - akadályoztatása esetén – a társult önkormányzat Képviselő-testületétől kapott meghatalmazással rendelkező személy helyettesítheti.”

szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész kerül:

Társulási Tanács tagját - akadályoztatása esetén – az alpolgármester, illetve együttes akadályoztatásuk esetén a polgármester által meghatalmazott települési önkormányzati képviselő képviseli.

6. A Megállapodás III. 5.) b.) pont:

- Társulási Tanács ülése elé terjeszti a Társulási Tanács éves költségvetési tervezetét, valamint a költségvetési beszámolót,
- intézkedik a Társulásnak a kincstárnál vezetett törzskönyvi nyilvántartásba vételéről, a nyilvántartásban szereplő adatok változásának átvezetéséről.

szövegrésze törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész kerül:

- A társult önkormányzatokkal együttműködve elkészíti a Társulás és a Társulás által fenntartott intézmény éves költségvetéseit, azok évközi módosításait, a költségvetési beszámolókat, zárszámadásokat (továbbiakban: pénzügyi alapiratok), valamint a Társulási Megállapodás és a fenntartott intézmény alapító okiratának szükség szerinti módosításait (továbbiakban: fenntartói alapiratok), azokat jóváhagyásra a társult képviselő-testületek, majd a Társulási Tanács elé terjeszti jóváhagyásra.
- Intézkedik a Társulás, valamint a fenntartott intézmény adataiban bekövetkezett változások törzskönyvi átvezetéséről, nyilvántartásba vételéről.

7. A Megállapodás IV. 4.) - 7.) pontok szövegrésze törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

4. A Társulás tagjai a Társulás és a fenntartott intézmény munkaszervezeti adminisztrációs feladatainak ellátására (munkaszervezeti hozzájárulás) a fenntartott intézmény összköltségvetésének 2,5 %-át fizetik az alábbi megosztásban:

- a Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény költségvetésének 2,5 %-át Királyhegyes község Önkormányzata fizeti

- a Napsugár Óvoda Tagintézmény, mint székhelyintézmény költségvetésének 2,5 %-át Csanádpalota Város és Kövegy község önkormányzatai fizetik a településről oda járó gyermekek arányában
- a Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény költségvetésének 2,5 %-át Csanádpalota Város Önkormányzata Királyhegyes Község Önkormányzata és Kövegy Község Önkormányzata fizeti meg a településekről ellátásban részesülő gyermeklétszám arányában.

5.)A munkaszervezeti hozzájárulás összegét a Társulás tagjai a Társulási megállapodás és az éves költségvetés alapján a Társulás számlájára minden hónap 10. napjáig átutalják, a Társulás pedig havonta, a tárgyó 15. napjáig átutalja a munkaszervezeti feladatokat ellátó Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal pénzforgalmi számlájára.

8. A Megállapodás VII. valamennyi pontja törlésre kerül, helyükbe az alábbi szövegrész kerül:

1. A közösen fenntartott Intézmény működtetésének fedezeteként elsődlegesen a mindenkor hatályos költségvetési törvényben meghatározott feladatalapú finanszírozás és az Intézmény saját bevétele szolgál. Az Intézmény éves költségvetését, és évközi módosításait tagintézményekre bontva és összefoglalóan is el kell készíteni annak érdekében, hogy a tagintézmények működése nyomon követhető legyen.
2. Valamennyi, a feladatellátással kapcsolatos működési normatívák (alap- és kiegészítő, valamint egyéb normatívák) feladatalapú finanszírozása és a saját bevételek a költségvetés és az elszámolás készítéséhez az alábbi elvek szerint kerülnek figyelembe vételre:
 - Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézményre jutó normatívák és saját bevételek Csanádpalota Város Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre.
 - Az óvodába más településről bejáró gyermekek után járó normatívák Csanádpalota Város Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre
 - Az óvodára jutó normatíva Csanádpalota Város Önkormányzatánál és Királyhegyes Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre a gyermekek arányában.
3. Az intézményi kiadások a költségvetés és az elszámolás készítéséhez az alábbi elvek szerint kerülnek figyelembe vételre:

- Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézménynél felmerülő személyi és dologi kiadások Csanádpalota Város Önkormányzatánál, Királyhegyes Önkormányzatánál és Kövegy Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre a településről bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek arányában.
 - A Napsugár Óvodai Tagintézménynél felmerülő személyi – óvodavezető, pedagógiai asszisztens és óvodatitkár kivételével – , valamint dologi kiadások Csanádpalota Város Önkormányzatánál és Kövegy Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre az ellátott óvodás gyermeklétszám arányosan.
 - A Királyhegyesi Óvodánál foglalkoztatott személyi állomány, valamint az intézmény dologi kiadásai Királyhegyes önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre
 - Az óvodavezető, a pedagógiai asszisztens és az óvodatitkár személyi kiadásai Csanádpalota Város önkormányzatánál, Királyhegyes Község önkormányzatánál és Kövegy Község önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre az összes óvodás és bölcsődés gyermek létszámának arányában.
4. A működési kiadások feladatalapú finanszírozással és saját bevétellel nem fedezett részének megfizetése (intézményi működési hozzájárulás) a társult tagok részéről az alábbiak szerint történik:
- Az Intézmény Napsugár Óvoda Tagintézménye működési költségeinek bevétellel nem fedezett részének megosztása Csanádpalota Város önkormányzata és Kövegy község önkormányzata között történik a gyermekek létszáma alapján.
 - A Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény működési költségeinek bevétellel nem fedezett részét Királyhegyes Község Önkormányzata fizeti.
 - A Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény működési költségeinek bevétellel nem fedezett részének megosztása Csanádpalota Város Önkormányzata, Királyhegyes község önkormányzata és Kövegy község önkormányzata között történik az ellátott gyermekek arányában.
5. Az intézményi működési hozzájárulás összegét a Társulás tagjai a Társulási megállapodás és az éves költségvetés alapján a Társulás számlájára minden

hónap 10. napjáig átutalják, majd a Társulás havonta, a tárgyó 15. napjáig átutalja az Intézmény pénzforgalmi számlájára.

9. A Megállapodás IX. 3.) „A Társulás pénzeszközeit az OTP Bank Nyrt. csanádpalotai Fiókjánál megnyitott pénzforgalmi számlán kezeli” szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

(3) A Társulás pénzeszközeit a Fontana Credit Takarékszövetkezet Csanádpalotai Fiókjánál megnyitott pénzforgalmi számlán kezeli.

10. A Megállapodás XII. 1.)-2.) pontja szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

(1) A Társulási megállapodás módosításához a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. A módosítás történhet hivatalból, vagy bármely társult tag kezdeményezésére. A módosítás elfogadása a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek mindegyikének minősített döntésével történik.

11. A Megállapodás XIII/1. 3.) pont „A Társuláshoz történő csatlakozás elfogadásáról a Társulási Tanács minősített döntéssel határoz” szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

3.) A Társuláshoz történő csatlakozás elfogadásáról a Társulási Tanács minősített döntéssel határoz. A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.

12. A Megállapodás XIII/2. 2.) „ A Társulásból történő kiválás tudomásul vételéről a Társulási Tanács minősített többséggel dönt” szövegrész törlésre kerül, helyébe a következő szövegrész lép:

2. A Társulásból történő kiválás tudomásul vételéről a Társulási Tanács minősített többséggel dönt. A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.

13. A Megállapodás XIII/3. 2.) pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:

A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Sándor polgármester
Határidő: azonnal, illetve értelem szerint
Határozatról értesül:

1. A Társulás elnöke
2. Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 2 pld.
3. Törzskönyvi bejegyzést követően a törzskönyvvel együtt a Társulás tagjainak polgármesterei
4. Irattár

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

143/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Egységes Szerkezetű Társulási Megállapodásának elfogadása

H a t á r o z a t

Csanádpalota város önkormányzat képviselő-testülete a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Egységes Szerkezetű Társulási Megállapodását (továbbiakban: Megállapodás) az alábbiak szerint fogadja el: módosítja:

Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Egységes Szerkezetű Társulási Megállapodása

I. A társulás neve, székhelye, döntéshozó szerve

- 1.) **A Társulás neve:** Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás
- 2.) **A Társulás székhelye:** 6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.
- 3.) **A Társulás tagjainak neve és székhelye, képviselője:**
 - a.) Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testület
Székhelye: 6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.
Képviselője: Kovács Sándor polgármester
 - b.) Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Székhelye: 6911 Királyhegyes, Jókai u. 38.

Képviselője: Horváth Lajos polgármester

- c.) Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Székhelye: 6912 Kövegy, Kossuth u. 29.
Képviselője: Galgócziné Krobák Mária polgármester

4.) A Társuláshoz tartozó települések lakosság száma:

- | | |
|------------------|----------|
| a.) Csanádpalota | 3.080 fő |
| b.) Királyhegyes | 678 fő |
| c.) Kövegy | 424 fő |

5.) A Társulás irányítói joggal felruházott alapító szerve:

- a.) Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Székhelye: 6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.
- b.) Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Székhelye: 6911 Királyhegyes, Jókai u. 38.
- c.) Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Székhelye: 6912 Kövegy, Kossuth u. 29.

6.) A Társulás törvényességi felügyelete:

A Társulás működése felett a törvényességi felügyeletet a Csongrád Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárás keretében gyakorolja.

- 7.) A Társulás jogállása:** Jogi személyiséggel rendelkező társulás.
Nem költségvetési szerv törzskönyvi jogi személy.

¹8.) A társulás alaptevékenysége:

841192 Önkormányzatok, valamint társulások elszámolásai

²9.) A Társulás Kormányzati funkció kódja:

091140 Óvodai nevelés, ellátás működési feladatai

- az óvodai nevelés, ellátás (beleértve a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését ellátását és a nemzetiségi óvodai nevelést, ellátást is) köznevelési törvény szerinti működtetési feladatainak ellátása.

¹ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

² Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

104030 Gyermek napközbeni ellátása

- a bölcsődei ellátással, a családi napközibe felvettek ellátásával, a házi gyermekfelügyeletben részesülők ellátásával, a Gyvt. hatálya alá tartozó alternatív napközbeni ellátásokkal, valamint a bölcsőde és a családi napközi alapellátáson túl nyújtott szolgáltatásaival, így az időszakos gyermekfelügyelettel, a játszóházzal, baba-mama klubbal, játékkölcsönzéssel, speciális tanácsadással vagy más gyermeknevelő szolgáltatással összefüggő feladatok ellátása, kifizetések teljesítése. Az e funkcióba sorolt alaptevékenységek pénzügyi számvitel szerinti önköltségét és eredményszemléletű bevételét az ott meghatározott tevékenységek tekintetében 889101-889102 szakfeladatokon el kell számolni. Feladatmutató: ellátottak száma a tárgyévben (fő)

011130 Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotói és általános igazgatási tevékenysége

- az önkormányzatok képviselőtestületeinek, bizottságainak működésével összefüggő feladatok, valamint az önkormányzati hivatalok és társulások igazgatási szervei általános igazgatási feladatainak ellátása

10.) A Társulás vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

II. A Társulás által ellátott feladat és hatáskörök:

1.) A Társulás által ellátott feladat- és hatáskörök

- a.) A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja szerinti óvodai ellátás.
 - b.) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 42. § szerinti bölcsődei ellátás.
- 2.) A Társulás általános rendjéről eltérő feladatellátás módját a Társulási megállapodás IV. Fejezete tartalmazza.
- 3.) A Társulás az 1.) pontban felsorolt feladatokat közösen alapított intézmény fenntartásával látja el.

III. A Társulás döntéshozó szerve:

1.) A Társulási Tanács

- a.) ³A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a társult önkormányzatok polgármestereiből áll.
- b.) A Társulási Tanács minden tagjának egy és egyenértékű szavazata van.
- c.) A Társulás bélyegzője: "Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás" feliratú körbélyegző, közepén a székhely megjelölése.

2.) A Társulási Tanács döntéshozatalának módja:

- a.) ⁴A Társulási Tanácsot az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök, együttes akadályoztatásuk esetén a korelnök hívja össze és vezeti annak tanácskozását. A Társulási Tanácsot szükség szerint, de évente legalább hat alkalommal össze kell hívni. A Társulási Tanácsot össze kell hívni a társulás tagjai egynegyedének – napirendet tartalmazó – indítványára, valamint a helyi önkormányzatok törvényességi ellenőrzéséért felelő szerv kezdeményezésére.
- b.) A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha azon a tagok több mint fele jelen van.
- c.) ⁵Társulási Tanács tagját - akadályoztatása esetén – az alpolgármester, illetve együttes akadályoztatásuk esetén a polgármester által meghatalmazott települési önkormányzati képviselő képviseli.
- d.) A Társulási Tanács döntéseit nyílt szavazással, határozati formában - a 3.) pontban foglaltak kivételével – egyszerű szótöbbséggel hozza.

3.) Minősített döntéshozatal esetei:

- a.) A Társulási Tanács minősített többséggel hozott döntése szükséges
- aa.) Költségvetési szerv alapításához, átszervezéséhez, megszüntetéséhez,
- ab.) Az általa alapított költségvetési szerv költségvetésének jóváhagyásához, módosításához és zárszámadásának jóváhagyásához,
- ac.) Az általa alapított költségvetési szerv vezetőjének megbízásához, a megbízás visszavonásához, fegyelmi eljárás megindításához és a fegyelmi büntetés kiszabásához,
- ad.) Társuláshoz történő csatlakozási szándék elfogadásához,
- ae.) Tag kizárásához,

³ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

⁴ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

⁵ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

af.) Hitelfelvételhez,

- b.) A minősített többséghez a Társulási Tanács tagjai több mint felének igen szavazata szükséges azzal az együttes feltétellel, hogy az általuk képviselt települések együttes lakosságszámának meg kell haladnia a társulásban résztvevő települések lakosságszámának több mint felét.

4.) A Társulási Tanács jegyzőkönyve

- a.) A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell:

- a Társulási Tanács ülésének helyét, idejét,
- meghívottak és a meghívottakból jelenlévők nevét,
- a javasolt, elfogadott és tárgyalta napirendeket,
- előterjesztéseket,
- az egyes napirendi pontokhoz hozzászólók nevét, részvételük jogcímét, a hozzászólásuk, továbbá az ülésen elhangzottak lényegét,
- a szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalmát,
- döntéshozatalban résztvevők számát,
- a szavazás számszerű eredményét,
- hozott döntéseket.

- b.) A jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke és a társulási tanács által esetenként választott tag írja alá.

- c.) A jegyzőkönyv elkészítéséről a társulás székhely településének jegyzője gondoskodik. A jegyzőkönyvet 15 napon belül a Csongrád Megyei Kormányhivatalnak meg kell küldeni.

5.) A Társulási Tanács elnöke, a Társulás ellenőrző szerve

- a.) A Társulási Tanács elnökét a Társulási Tanács tagjai közül maga választja az önkormányzati ciklussal azonos időtartamra.

- b.) A Társulási Tanács elnökének feladatai különösen:

- összehívja és vezeti a Társulási Tanács üléseit,
- tárgyalásra előkészíti a napirendeket, előterjeszti az azokra vonatkozó javaslatokat,
- képviseli a Társulást,
- a gyakorolja az utalványozási jogot,

- ⁶A társult önkormányzatokkal együttműködve elkészíti a Társulás és a Társulás által fenntartott intézmény éves költségvetéseit, azok évközi módosításait, a költségvetési beszámolókat, zárszámadásokat (továbbiakban: pénzügyi alapiratok), valamint a Társulási Megállapodás és a fenntartott intézmény alapító okiratának szükség szerinti módosításait (továbbiakban: fenntartói alapiratok), azokat jóváhagyásra a társult képviselő-testületek, majd a Társulási Tanács elé terjeszti jóváhagyásra.
 - ⁷Intézkedik a Társulás, valamint a fenntartott intézmény adataiban bekövetkezett változások törzskönyvi átvezetéséről, nyilvántartásba vételéről.
- c.) A Társulási Tanács az elnök helyettesítésére tagjai közül az önkormányzati ciklussal azonos időtartamra egy alelnököt választ.

IV. A Társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatos rendelkezések

- 1.) A Társulás létrehozásával kapcsolatban költség nem merült fel.
- 2.) A Társulásnak önálló munkaszervezete nincs, a Társulási Tanács munkaszervezeti feladatait a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Hivatal) látja el.
- 3.) A Társulás működtetésével kapcsolatos költségeket a társulás tagjai - a Társulás által fenntartott intézmény költségvetési főösszege figyelembevételével - minden évben a költségvetés jóváhagyásával egyidejűleg állapítják meg.
- 4.) ⁸A Társulás tagjai a Társulás és a fenntartott intézmény munkaszervezeti adminisztrációs feladatainak ellátására (munkaszervezeti hozzájárulás) a fenntartott intézmény összköltségvetésének 2,5 %-át fizetik az alábbi megosztásban:
 - a Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény költségvetésének 2,5 %-át

⁶ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

⁷ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

⁸ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

Királyhegyes község Önkormányzata fizeti

- *a Napsugár Óvoda Tagintézmény, mint székhelyintézmény költségvetésének 2,5 %-át Csanádpalota Város és Kövegy község önkormányzatai fizetik a településről oda járó gyermekek arányában*
- *a Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény költségvetésének 2,5 %-át Csanádpalota Város Önkormányzata fizeti meg.*

5.) ⁹*A munkaszervezeti hozzájárulás összegét a Társulás tagjai a Társulási megállapodás és az éves költségvetés alapján a Társulás számlájára minden hónap 10. napjáig átutalják, a Társulás pedig havonta, a tárgy hó 15. napjáig átutalja a munkaszervezeti feladatokat ellátó Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal pénzforgalmi számlájára.*

V. A Társulás által fenntartott intézmény

1.) Társulási Tanács által fenntartott költségvetési szerv:

a.) Neve: Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény (továbbiakban: Intézmény)

b.) Székhelye: 6913 Csanádpalota, Sirály u. 6.

c.) Az Intézmény közös igazgatású köznevelési intézményként működik az alábbi tagintézményekkel:

ca) Napsugár Óvoda Tagintézmény

cb) Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény

cc) Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény

2.) Az Intézmény élén magasabb vezető beosztású intézményvezető áll, aki egyben a Napsugár Óvoda Tagintézmény vezetője is.

3.) Az Intézmény egyes tagintézményei élén vezető beosztású közalkalmazott áll.

4.) Az Intézmény felett az alapítói, irányítói jogokat – az 5.) pontban foglaltak kivételével - a Társulási Tanács gyakorolja.

⁹ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

- 5.) Alapítók a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (3) bekezdése alapján a közösen alapított intézmény tagintézményei által nyújtott ellátásokról, az azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületét jelölik ki. A rendelet megalkotását megelőzően a rendelet-tervezetet az alapítókkal a közigazgatási területükön lévő tagintézmények vonatkozásában egyeztetni kell.

VI. A Társulás általános rendjétől eltérő feladatellátás módja

- 1.) Az Intézmény a társulás valamennyi tagja részére az **óvodai ellátást** biztosítja az alábbiak szerint:
- a.) Csanádpalota és Kövegy települések közigazgatási területén az Intézmény Napsugár Óvoda Tagintézményben 6913 Csanádpalota, Sirály utca 6. szám,
 - b.) *Királyhegyes község közigazgatási területén az Intézmény Királyhegyesi Óvodai Tagintézményében 6911 Királyhegyes, Kossuth u. 41. szám*
- 2.) *Az Intézmény **bölcsődei ellátást** biztosító Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény ellátási területe Csongrád megyei közigazgatási területére terjed ki.*

VII. ¹⁰A közösen fenntartott intézmény működtetésével

kapcsolatos költségek viselése

1. *A közösen fenntartott Intézmény működtetésének fedezeteként elsődlegesen a mindenkor hatályos költségvetési törvényben meghatározott feladatalapú finanszírozás és az Intézmény saját bevétele szolgál. Az Intézmény éves költségvetését, és évközi módosításait tagintézményekre bontva és összefoglalóan is el kell készíteni annak érdekében, hogy a tagintézmények működése nyomon követhető legyen.*
2. *Valamennyi, a feladatellátással kapcsolatos működési normatívák (alap- és kiegészítő, valamint egyéb normatívák) feladatalapú finanszírozása és a saját bevételek a költségvetés és az elszámolás készítéséhez az alábbi elvek szerint kerülnek figyelembe vételre:*

¹⁰ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

- *Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézményre jutó normatívák és saját bevételek Csanádpalota Város Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre.*
 - *Az óvodába más településről bejáró gyermekek után járó normatívák Csanádpalota Város Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre*
 - *Az óvodára jutó normatíva Csanádpalota Város Önkormányzatánál és Királyhegyes Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre a gyermekek arányában.*
3. *Az intézményi kiadások a költségvetés és az elszámolás készítéséhez az alábbi elvek szerint kerülnek figyelembe vételre:*
- *Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézménynél felmerülő személyi és dologi kiadások Csanádpalota Város Önkormányzatánál, Királyhegyes Önkormányzatánál és Kövegy Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre a településről bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek arányában.*
 - *A Napsugár Óvodai Tagintézménynél felmerülő személyi – óvodavezető, pedagógiai asszisztens és óvodatitkár kivételével – , valamint dologi kiadások Csanádpalota Város Önkormányzatánál és Kövegy Község Önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre ellátott óvodás gyermeklétszám arányosan.*
 - *A Királyhegyesi Óvodánál foglalkoztatott személyi állomány, valamint az intézmény dologi kiadásai Királyhegyes önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre*
 - *Az óvodavezető, a pedagógiai asszisztens és az óvodatitkár személyi kiadásai Csanádpalota Város önkormányzatánál, Királyhegyes Község önkormányzatánál és Kövegy Község önkormányzatánál kerülnek figyelembe vételre az összes óvodás és bölcsődés gyermek létszámának arányában.*
4. *A működési kiadások feladatalapú finanszírozással és saját bevétellel nem fedezett részének megfizetése (intézményi működési hozzájárulás) a társult tagok részéről az alábbiak szerint történik:*
- *Az Intézmény Napsugár Óvoda Tagintézménye működési költségeinek bevétellel nem fedezett részének megosztása Csanádpalota Város önkormányzata és Kövegy község önkormányzata között történik a gyermekek létszáma alapján.*
 - *A Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény működési költségeinek bevétellel nem fedezett részét Királyhegyes Község Önkormányzata fizeti.*
 - *A Csanádpalotai Bölcsődei Tagintézmény működési költségeinek bevétellel nem fedezett részének megosztása Csanádpalota Város Önkormányzata, Királyhegyes község önkormányzata és Kövegy község önkormányzata között történi az ellátott gyermekek arányában.*

5. *Az intézményi működési hozzájárulás összegét a Társulás tagjai a Társulási megállapodás és az éves költségvetés alapján a Társulás számlájára minden hónap 10. napjáig átutalják, majd a Társulás havonta, a tárgyó 15. napjáig átutalja az Intézmény pénzforgalmi számlájára.*

VIII. Pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás

- 1.) A Társulás tagjai megállapodnak abban, hogy a Társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén a Társulás jogosult a nem fizető tag pénzforgalmi szolgáltatójánál beszedési megbízás benyújtására.
- 2.) A Társulás tagjai vállalják, hogy pénzforgalmi szolgáltatójuknak felhatalmazó nyilatkozatot adnak a beszedési megbízás teljesítésére vonatkozóan és annak egy példányát megküldik a Társulási Tanács részére.
- 3.) A beszedési megbízás benyújtása előtt a Társulás köteles a nem teljesítő tagot fizetési kötelezettségének teljesítésére 8 napos határidő kitűzésével felhívni, amelynek eredménytelen eltelte után a Társulási Tanács elnöke jogosult a beszedési megbízás benyújtására.

IX. A Társulás vagyona, a vagyonátadás feltételei

- 1.) A Társulásnak induló vagyona nincs.
- 2.) A Társulás által a működés során szerzett közös tulajdon felett a tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket a Társulási Tanács gyakorolja.
- 3.) ¹¹*A Társulás pénzeszközeit a Fontana Credit Takarékszövetkezet Csanádpalotai Fiókjánál megnyitott pénzforgalmi számlán kezeli.*
- 4.) A Társulás gazdálkodására az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, továbbá az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet előírásait kell megfelelően alkalmazni.
- 5.) Társult tagok a közösen fenntartott intézmény alapításához szükséges vagyont az alábbiak szerint adják a társulás használatába:

a.) Óvodai nevelés céljára

¹¹ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

- a csanádpalotai ingatlannyilvántartásban 238 hrszám alatt felvett, Csanádpalota, Sirály utca 6. szám alatti ingatlan,
- a királyhegyesi ingatlannyilvántartásban 175 hrszám alatt felvett Királyhegyes, Kossuth u. 41. szám alatti ingatlan kizárólag óvodai feladatellátásra kijelölt épületrésze,
-

b.) Bölcsődei ellátás céljára

- a csanádpalotai ingatlannyilvántartásban 359 hrszám alatt felvett, Csanádpalota, Szent István utca 64. szám alatti ingatlan

- 6.) Társult Önkormányzatok Képviselő-testületei az 5.) pont a.) – b.) alpontjaiban felsorolt ingatlanokban lévő – a feladat ellátásához szükséges - ingó vagyont leltár szerint a Társulási Tanács használatába adják.
- 7.) A munkaszervezeti feladatokat ellátó Hivatal a Társulás használatába adott ingó vagyronról köteles olyan elkülönített nyilvántartást vezetni, amelyből a társult önkormányzatok vagyona naprakészen megállapítható.

X. A Társulás szolgáltatásai igénybevételének feltételei

- 1.) A Társult tag a közösen fenntartott Intézmény szolgáltatásait a megállapodás VI. Fejezet 1.) – 2.) pontjában részletezettek szerint veheti igénybe.
- 2.) A Társulás a közösen fenntartott Intézmény szolgáltatásait a társulásban részt nem vevő önkormányzat közigazgatási területén élő gyermekek részére abban az esetben biztosítja, ha a társult önkormányzatok közigazgatási területén élő valamennyi gyermek felvételét követően szabad kapacitása van.

XI. A Társulás működésének ellenőrzése, beszámolási kötelezettsége

- 1.) A Társulás tagjai a Társulás működését célszerűségi és gazdasági szempontból jogosultak ellenőrizni.
- 2.) A Társulás belső ellenőrzését a Makói Kistérség Többcélú Társulása Belső Ellenőrzési Társulás látja el.

- 3.) A Társulási Tanács munkájáról a Társulás tagjai minden évben egy alkalommal – a december havi munkaterv szerinti üléseken - írásban számolnak be a Képviselő-testületeknek. A beszámolót a Társulási Tanács előzetesen megtárgyalja, majd jóváhagyását követően terjesztik a tagok a Képviselő-testületek elé.

XII. A Társulási megállapodás módosításának feltételei

- 1.) ¹²A Társulási megállapodás módosításához a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. A módosítás történhet hivatalból, vagy bármely társult tag kezdeményezésére. A módosítás elfogadása a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek mindegyikének minősített döntésével történik.
2. A Társulási megállapodás módosítását kezdeményező Képviselő-testület a módosítás tervezett hatálybalépését megelőzően 3 hónappal korábban köteles írásban megküldeni a Társulási Tanácsnak.
- 3.) A Társulás tagjai a kezdeményezéstől számított 30 napon belül döntenek a társulási megállapodás módosításáról.

XIII. A Társuláshoz történő csatlakozás, kiválás és kizárás feltételei

XIII/1. A Társuláshoz történő csatlakozás

- 1.) A Társuláshoz csatlakozni naptári év július első napjával lehet. A csatlakozni szándékozó képviselő-testületnek döntését legalább 3 hónappal korábban meg kell hoznia és közölnie kell a Társulási Tanáccsal.
- 2.) A csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel hozott határozata szükséges, melynek tartalmaznia kell, hogy a testület a jelen társulási megállapodás rendelkezéseit magára nézve teljes egészében kötelezően ismeri el, elfogadja a Társulás céljait, továbbá a feladatok megvalósításához reá eső költségvetési hozzájárulást biztosítja.

¹² Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

- 3.) ¹³A Társuláshoz történő csatlakozás elfogadásáról a Társulási Tanács minősített döntéssel határoz. A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.

XIII/2. A Társulásból történő kiválás

- 1.) A Társulásból kiválni naptári év június hó utolsó napjával lehet. A kiválni szándékozó képviselő-testületnek döntését legalább 3 hónappal korábban meg kell hoznia és közölnie kell a Társulási Tanáccsal.
2. ¹⁴A Társulásból történő kiválás tudomásul vételéről a Társulási Tanács minősített többséggel dönt. A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.
3. A társulásból történő kiválás esetén a feleket egymással szemben elszámolási kötelezettség terheli. A kiváló tag köteles a Társulás felé fennálló fizetési kötelezettségét a Társulási Tanács által meghatározott időpontig megfizetni.
4. A társulásból történő kiválás esetén a kiváló tag tulajdonában lévő, a Társulás használatába adott vagyontárgyakon a Társulás használati joga a kiválás időpontjában megszűnik.
5. A társulásból történő kiválás esetén a kiváló tag köteles gondoskodni a közigazgatási területén dolgozó közalkalmazott állományába történő visszavételéről, vagy más módon történő továbbfoglalkoztatásáról, illetőleg az esetlegesen szükségessé váló létszámleépítéssel kapcsolatos valamennyi kiadás fedezetének biztosításáról.
6. A Társulás működése során keletkezett közös vagyon kiváló tagra jutó részét – amennyiben ez lehetséges – a kiváló tagnak a kiváláskor természetben kell kiadni. Amennyiben a vagyontárgy természetben történő kiadása a Társulás további működését veszélyezteti a vagyontárgy kiadását a Társulás 5 évi időtartamra elhalaszthatja.
7. A Társulás – a kivált taggal kötött szerződés alapján – a ki nem adott vagyontárgyért használati díjat fizet.

¹³ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

¹⁴ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

8. Amennyiben a vagyontárgynak a kiváló tag csak részben tulajdonosa annak pénzbeli megváltására tarthat igényt. Amennyiben a pénzbeli megváltás a társulás további működését veszélyezteti annak kifizetését a Társulás 5 évi időtartamra elhalaszthatja. A Társulás – a kivált taggal kötött szerződés alapján – a meg nem váltott vagyoni rész után arányos használati díjat fizet.

XIII/3. A Tag kizárása

- 1.) Amennyiben a tag a jelen megállapodásban foglalt lényeges kötelezettségét megszegi, illetve elmulasztja a Társulási Tanács a tagot kétszer, írásban, megfelelő határidő tűzésével felhívja a teljesítésre.
- 2.) Ha a tag ezen felhívás ellenére – a közölt határidőn belül – sem tesz eleget a jelen megállapodásban rögzített kötelezettségeinek, a Társulási Tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év június hónap utolsó napjával a *kötelezettségét nem teljesítő tagot kizárhatja a Társulásból.*¹⁵ *A döntéssel összefüggésben felmerülő feladatokat az elnök a jelen megállapodás III. fejezet 5. pontja szerint haladéktalanul elvégzi.*
- 3.) A kizárás során a kiválásnál részletesen leírt eljárás az irányadó azzal az eltéréssel, hogy amennyiben a tag kötelezettségének megszegésével a Társulásnak kárt okoz, köteles azt megtéríteni.

XIV. A Társulás megszűnése

- 1.) A Társulás megszűnik:
 - a.) ha a Társulás valamennyi tagja elhatározta a Társulás megszüntetését,
 - b.) a törvény erejénél fogva,
 - c.) a bíróság jogerős döntése alapján.
- 2.) A Társulás megszűnése esetén a tagoknak el kell számolniuk egymással.
- 3.) A megszűnéskor meglévő társulási vagyont a Társulás tagjai között vagyoni hozzájárulásuk arányában kell felosztani.
- 4.) Társult Önkormányzatok Képviselő-testületei megállapodnak abban, hogy a Társulás megszűnésekor a közalkalmazottak továbbfoglalkoztatásáról a megállapodás XIII/2. fejezet 5.) pontban foglaltak szerint járnak el.

XV. Átmeneti rendelkezések

¹⁵ Megállapította Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete számú, Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú és Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával.

- 1.) Csanádpalota Város, Királyhegyes és Kövegy községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei megállapodnak abban, hogy 2013. június 30. napjával közös megegyezéssel megszüntetik a jogi személyiség nélküli Csanádpalota város Kövegy és Királyhegyes Községek Önkormányzatainak Közoktatási Intézményi Társulását.
- 2.) Az 1.) pontban felsorolt Önkormányzatok Képviselő-testületei megállapodnak abban, hogy 2013. június 30. napjával megszüntetik a jogi személyiség nélküli társulás keretében közösen fenntartott Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény 6913 Csanádpalota, Sirály utca 6. szám alatti székhelyű költségvetési szervet. Megállapodnak továbbá abban, hogy a megszűnő költségvetési szerv jogutódja lesz a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által alapításra kerülő Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény 6913 Csanádpalota, Sirály utca 6. szám alatti székhelyű költségvetési szerv.
- 3.) Társult Önkormányzatok Képviselő-testületei megállapodnak abban, hogy a Társulási Tanács alakuló ülését a társulási megállapodás hatálybalépését követő 10 napon belül megtartják, s haladéktalanul kérelmezik a Társulás törzskönyvi nyilvántartásba vételét.
- 4.) Társult Önkormányzatok Képviselő-testületei a Társulási Tanács részére a közösen fenntartott intézmény 2013. július 1. napjával történő alapítására vonatkozó döntés meghozatalának határidejét legkésőbb 2013. május 31. napjában jelölik meg. A Társulás által alapításra kerülő új intézmény működésének megkezdéséig a feladatokat folyamatosan a 2.) pontban megjelölt jogelőd intézmény látja el.

XVI. Vegyes és záró rendelkezések

- 1.) A társuló önkormányzatok megállapodnak abban, hogy a Társulás működése során felmerülő vitás kérdéseket egymás között kísérik meg rendezni, s bírósághoz csak abban az esetben fordulnak, ha e törekvésük nem jár eredménnyel. Az utóbbi esetre a Szegedi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság illetékességét kötik ki.
- 2.) A Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései az irányadók.
- 3.) A Társulási megállapodás 2013. május 1. napján lép hatályba és határozatlan időre szól.

Csanádpalota, 2013. május 1.

A Társulási megállapodást kötő települési önkormányzat képviselő-testülete nevében a Társulási Megállapodást aláírásával látta el:

Csanádpalota Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete nevében: Kovács Sándor sk.
Jóváhagyó határozat száma: 80/2013.(IV.29.)Kt.h. polgármester

Királyhegyes Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete nevében: Horváth Lajos
sk. polgármester
Jóváhagyó határozat száma: 54/2013.(IV.25.)Öh.h.

Kövegy Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete nevében: Galgóczkine Krobák Mária sk.
Jóváhagyó határozat száma: 93/2013.(IV.29.)Kt.h. polgármester

Záradék:

Jelen egységes szerkezetű Társulási Megállapodás a Törzskönyvi bejegyzés napjával lép hatályba azzal, hogy a Társulás és a fenntartott intézmény 2015. évi költségvetésnek módosítására már alkalmazni kell, valamint a társult önkormányzatok az alábbi határozatokkal fogadták el:

Csanádpalota Város Önkormányzat sz. képviselő-testületi határozata
Királyhegyes Község Önkormányzatsz. képviselő-testületi határozata
Kövegy Község Önkormányzat sz. képviselő-testületi határozata

Kovács Sándor	Horváth Lajos	Galgóczkine Krobák Mária
polgármester	polgármester	polgármester
Csanádpalota	Királyhegyes	Kövegy

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Sándor polgármester
Határidő: azonnal, illetve értelem szerint
Határozatról értesül:

1. A Társulás elnöke
2. Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 2 pld.
3. Törzskönyvi bejegyzést követően a törzskönyvvel együtt a Társulás tagjainak polgármesterei
4. Irattár

6. sz. napirend: Társadalmi szervezetek beszámolója a 2014. évben nyújtott támogatások felhasználásáról IV. ütem (írásos anyag csatolva)

Vetrő Józsefné képviselő: elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolta a CSIBÉSZ Csanádpalotai Ifjúságért Közhasznú Egyesület beszámolóját. A Faluszépítő Egyesület beszámolási határidejét javasolta 2015. augusztus 31. napjára módosítani tekintettel arra, hogy végelszámolás van folyamatban.

Debreczeni István tanácsnok: megkérdezte, hogy az elszámolási határidő módosításával kapcsolatban határozati formában kell-e dönteni?

dr. Barna Angéla jegyző: elmondta, hogy igen, az ülés előtt kiosztott anyagban szerepel a határozati javaslat.

Kovács Sándor polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a CSIBÉSZ Egyesület beszámolóját elfogadásra javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

144/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Társadalmi szervezetek beszámolója a 2014. évben nyújtott támogatások felhasználásáról IV. ütem

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztéshez mellékelt társadalmi szervezetek beszámolóit az abban foglalt tartalommal elfogadja.

Felelős: Kovács Sándor, polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Határozatról értesül: Csanádpalota Város Polgármestere

Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Csoportja

Kovács Sándor polgármester: a Faluszépítő Egyesület beszámolási határidejének módosítása vonatkozásában kiadott határozati javaslatot elfogadásra javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

145/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Csanádpalotai Faluszépítő Egyesület 2014. évi támogatásának felhasználásra vonatkozó beszámolási határidő módosítása

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csanádpalotai Faluszépítő Egyesület részére 2014. évre nyújtott támogatás felhasználásáról szóló beszámoló határidejét 2015. augusztus 31. napjára módosítja.

Felelős: Kovács Sándor, polgármester
Határidő: azonnal, illetve értelem szerint
Határozatról értesül:

Csanádpalotai Faluszépítő Egyesület
Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal érintett ügyintézője 3pld

7. sz. n a p i r e n d: Közútkezelői hozzájárulás megadása az önkormányzat tulajdonában lévő közút vonatkozásában a Csanádpalota, 069. hrsz-ú földút tekintetében (írásos anyag csatolva)

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy korábban Vass Sándornak öntözés céljából már megadta a hozzájárulást a képviselő-testület, jelen előterjesztés a határidő meghosszabbításáról szól. Javasolta kiegészíteni a határozati javaslatot azzal, hogy a parlagfű és az aranka irtásáról az útszakaszon Vass Sándor köteles gondoskodni.

Kovács Sándor polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a testületnek az általa tett kiegészítéssel.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

146/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Közútkezelői hozzájárulás megadása az önkormányzat tulajdonában levő közút vonatkozásában a Csanádpalota, 069. hrsz-ú földút tekintetében

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § - ban biztosított jogkörében eljárva, valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 36. § (1) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva Vass Sándor (6913 Csanádpalota, Arany János u. 2.) szám alatti lakos részére a Csanádpalota Város Önkormányzat tulajdonában álló 069. helyrajzi számú közútra a közútkezelői hozzájárulást a becsatolt helyszínrajz alapján 2015-2020. közötti időszakra

megadja

az alábbi kikötésekkel:

- Az engedély lejártá 2020. december 31. Az engedélyes legkésőbb az engedély lejártát követő 10 napon belül az igénybe vett területet a saját költségén eredeti állapotba köteles helyreállítani, illetve a használat teljes időtartama alatt köteles az út parlagfű, aranka és egyéb gyomnövények alóli folyamatos mentesítésére.

Felelős: Kovács Sándor polgármester
Határidő: azonnal

8. sz. n a p i r e n d: Csanádpalotáért Közalapítvány 2014. évi beszámolója (írással anyag csatolva)

Vetró Józsefné képviselő: megköszönte a Pénzügyi Bizottság nevében Gila Mihálynénak a Közalapítványban végzett munkáját és elfogadásra javasolta a beszámolót.

Hajas Lászlóné képviselő: elmondta, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolta a testületnek. Köszönetét fejezte ki Gila Mihálynénak a Közalapítványban végzett munkájáért.

Kovács Sándor polgármester: sajnálatát fejezte ki, hogy a Közalapítvány elveszítette közhasznú státuszát. A Közalapítvány kuratóriuma fogadja el minden évben a költségvetését, önkormányzati támogatást nem kapott a Közalapítvány, ezért olyan elszámolást nem kell benyújtania, mint azoknak a civil szervezeteknek, akikkel az önkormányzat támogatási szerződést kötött önkormányzati támogatásról. A Közalapítvány az adó 1%-ából és egyéb támogatásból gazdálkodik. Megköszönte Gila Mihályné kuratóriumi elnöknek az Közalapítványban végzett munkájáért.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, javasolta a képviselő-testületnek, hogy köszönetét fejezze ki Gila Mihálynénak, a Csanádpalotáért Közalapítvány kuratóriumi elnökének a Közalapítványnál folytatott áldozatkész munkájáért.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

147/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Köszönetnyilvánítás

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzata Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki Gila Mihálynénak, a Csanádpalotáért Közalapítvány kuratóriumi elnökének a Csanádpalotáért Közalapítványnál folytatott áldozatkész munkájáért.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy Gila Mihályné részére a köszönetnyilvánítást tolmácsolja.

Felelős: Kovács Sándor, polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül: Csanádpalota Város Polgármestere

Csanádpalotáért Közalapítvány Kuratóriumi Elnöke

Kovács Sándor polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a beszámolót elfogadásra javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

148/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Csanádpalotáért Közalapítvány 2014. évi beszámolója

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csanádpalotáért Közalapítvány 2014. évről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Kovács Sándor, polgármester
Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
Csanádpalotáért Közalapítvány Kuratóriumi Elnöke

Gila Mihályné távozott az ülésről.

9. sz. n a p i r e n d: Zöld Határ Kft-vel érvényben lévő haszonbérleti szerződés módosítási javaslat (írásos anyag csatolva)

Debreczeni István kiosztotta a képviselőknek a Vass Sándor által tett ajánlatot, amelyet a testületi ülés előtt kapott meg Vass Sándortól.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy a mai napon hoztak egy másik ajánlatot. Amikor ezt az ajánlatot személyesen behozták, akkor elmondta, hogy a jelen előterjesztés szerinti módosítás már egy előkészített anyag. Tájékoztatta a képviselőket, hogy mivel a napirendek elfogadásra kerültek csak szavazással lehet levenni napirendről a szerződésmódosítást.

Debreczeni István tanácsnok: véleménye szerint meg kellene vizsgálni, hogy az előterjesztésben szereplő szerződésmódosítással és a mai napon érkezett ajánlattal az önkormányzat milyen haszonbérleti díjhoz jutna, nehogy előnytelen szerződéskötésre kerüljön sor.

Kovács Sándor polgármester: a mai napon érkezett ajánlatot még nem olvasta el, mivel megvan az ügyintézés rendje. Jegyző Asszony először szignálja, utána iktatják és úgy kerül az elintézésre jogosult személyhez.

Az előterjesztés szerinti ajánlatban az szerepel, hogy a 12-13 AK értékű föld kiegészül 25 AK-ra, 25 AK alatt nem kell számítani azt, hogy hány hektár és a világpiaci áron a búza 5.000 Ft-os összegét minden körülmények között megfizetni, de amennyiben az magasabb, azt fizeti meg.

Debreczeni István tanácsnok: úgy gondolja, hogy egy hosszabb előkészítést követően lehet azt látni, hogy mikor jár jobban az Önkormányzat, mely ajánlat elfogadása esetén. Véleménye szerint mivel nem járt le a szerződés, nincs miért kapkodni.

Erdélyi Sándorné dr. képviselő: véleménye szerint a jogszabályoknak teljesen megfelelően lett előkészítve a szerződésmódosítási javaslat. Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolta. Amikor egy testületi ülés előtt rövid

idővel egy újabb ajánlat érkezik, aminek az átgondolására sincs idő, akkor Pénzügyi Bizottsági tagként csak azt a javaslatot tudja képviselni, amit a bizottság is megtárgyal.

Debreczeni István tanácsnok: álláspontja szerint pedig két évvel a szerződés lejártá előtt nem tartja indokoltnak elkapkodni a szerződésmódosítást. Véleménye szerint legyen megalapozott a döntés, azért hogy a későbbiekben esetleg az Önkormányzatnak nehogy vagyonszertése legyen és felmerüljön egy esetleges hűtlen kezelés.

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendet és szakértő kültagja javaslatára javasolta, hogy a határozati javaslatból kerüljön törlésre a következő mondat: „A bérleti díj adózására az SZJA törvény mindenkor hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni”, mivel ez csak magánszemélyekre vonatkozik.

Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a testületnek, mivel arra a következtetésre jutott, hogy Hangai József jó gazdája a földnek. A bérleti díj, amit ajánl az 200.000,- Ft-tal több évente, mint az eddigi. Semmi olyan dolgot nem tapasztalt az Önkormányzat, hogy a földterületen bármilyen kár keletkezett volna Hangai József gazdálkodása során, megfelelően használja és gondozza a területet.

Elmondja, hogy maga is hallott olyan pályázatokról, amelyek benyújtásához szükséges az, hogy az adott gazdálkodó megfelelő földterületi háttérrel rendelkezzen. Hangai Józsefnek a megfelelő háttérrel az adja, hogy ezt a területet hosszú távon bérbe adja az Önkormányzat és a Pénzügyi Bizottság nem látja okát annak, hogy ezt a kérést elutasítsa, hiszen nincs miért. Ha nem adják meg ezt a hosszabbítást, akkor elesik Hangai József egy támogatástól, az Önkormányzat szempontjából pedig mi arra a biztosíték, hogy jobb kondíciókkal bárki más bérbe venné ezt a földet. Viszont a szerződésben rögzítve van, hogy amennyiben az Önkormányzatnak szüksége van a földterületre, akkor köteles visszaadni.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy előre láthatólag 2,7 ha területet jövőre vissza kell venni, mivel szeptember 1-jén jönnek az ipari park infrastruktúrával kapcsolatban egyeztetni. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy ezen a földterületen kívül van még önkormányzati tulajdonú föld. Véleménye szerint a hűtlen kezelés esete nem áll fenn, amennyiben a többség úgy látja, tárgyalja meg a napirendet a testület a szeptemberi soros ülésen.

Perneki László alpolgármester: elmondta, hogy a szerződés szerint jelenleg 2017. gazdasági év végéig van haszonbérleti joga Hangai Józsefnek. Megkérdezte, hogy mi különbség van abban, hogy ha most döntenek, vagy ha szeptemberben? Megkérdezte, hogy a Vass Sándor által benyújtott ajánlatot most tárgyalni kell-e egyáltalán? Kell-e versenyeztetni a két ajánlatot?

dr. Barna Angéla jegyző: elmondta, hogy az új ajánlatot megkapta a Hivatal a mai napon, jelenleg iktatáson van, ezért ez nem került a képviselő-testület elé. Jelenleg érvényben lévő szerződés van a Zöld Határ Kft-vel, amelyet már többször módosított a képviselő-testület. Ha a szerződését a Zöld Határ Kft-vel bármikor megszünteti a képviselő-testület és egy jobb ajánlóval akar szerződést kötni, akkor azt ki kell hirdetni és ugyanúgy bárki tehet ellene ajánlatot. Semmi garancia nincs arra, hogy ezt a területet Vass Sándor kapná meg.

Debreczeni István tanácsnok: elmondta, hogy igen, ez a lényeg, ha most a képviselő-testület meghosszabbítja, akkor nem kell kifüggeszteni.

dr. Barna Angéla jegyző: elmondta, hogy amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy a lejárát előtt elfogad egy jobb ajánlatot, akkor a régi bérlővel meg kell szüntetni a szerződést és az egész eljárás újraindul, újra kell hirdetni.

Hajas Lászlóné képviselő: megkérdezte, hogy a lejárát előtt meg lehet-e hosszabbítani a szerződést?

dr. Barna Angéla jegyző: elmondta, hogy igen, közös megegyezéssel.

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy két irat van mindenki előtt, a kettő között a különbség az, hogy van egy, amelyik hivatalosan érkezett, iktatva, bizottságok tárgyalták és van egy, amit az utcán adott valaki valakinek és itt kiosztásra került. Véleménye szerint, amennyiben, most elfogadják a határozati javaslatot, akkor miért ne segítsék azzal a jelenlegi bérlőt, hogy valamilyen pályázatot megnyerjen. Amennyiben most elfogadják a szerződés módosítást, az nem zárja ki, hogy a másik ajánlatot is megtárgyalják jövő hónapban, amikor előterjesztés készül róla és a bizottságok is megtárgyalják.

Kovács Sándor polgármester: elmondta, hogy amennyiben a többség azt javasolja, hogy vegyék le napirendről az előterjesztést, akkor szavazzanak és esetlegesen egy rendkívüli ülés keretében a másik ajánlatot megtárgyalva döntsenek.

Perneki László alpolgármester: javasolta, hogy vegyék le napirendről a szerződést módosítást.

dr. Barna Angéla jegyző: elmondta, hogy jelenleg nincs jogalapja annak, hogy Hangai Úrral felmondják a szerződést. Módosításra van csak lehetőség. Jelenleg nem lehet azért felmondani a szerződést, mert kapott az Önkormányzat egy kedvezőbb ajánlatot.

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy most észlelte, hogy az előterjesztésben szereplő földterületekre vonatkozik a most kiosztott másik ajánlat is.

dr. Barna Angéla jegyző: jelenleg Hangai Úrral érvényben lévő szerződése van az Önkormányzatnak. Ha bárki bead egy másik ajánlatot, amelyben magasabb bérleti díjat ajánl, akkor is megvannak a feltételek, hogy hogyan szüntetheti meg az Önkormányzat Hangai Úrral a szerződést. Tehát arra hivatkozni, hogy ugyanarra a területre, amelyre bérleti díjat fizet a bérlő és bérleti szerződés van érvényben, hogy másik ajánlat magasabb bérleti díjat ígér, nem lehet. Ha ez alapján megszünteti a képviselő-testület a bérleti szerződést, akkor az jogszályellenes.

Vetró Józsefné képviselő: elmondta, hogy az eddigi javaslatait, észrevételeit úgy tette meg, hogy nem volt annak tudatában, hogy ugyanazon földterületre adtak ajánlatot, amely az előterjesztésben is szerepel. Javasolta, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslat legyen szavazásra bocsátva.

Perneki László alpolgármester: javasolta az előterjesztés napirendről történő levételét.

Erdélyi Sándorné dr. képviselő: elmondta, hogy nincs értelme elhalasztani a döntéshozatalt, mivel szeptemberben sem lesz más döntési helyzetben a képviselő-testület, mivel Hangai Józsefnek 2017-ig érvényes bérleti szerződése van az Önkormányzattal.

Kovács Sándor polgármester: mivel egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a határozati javaslatot elfogadását javasolta a testületnek.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

149/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Zöld Határ Kft-vel érvényben lévő haszonbérleti szerződés módosítási javaslat

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Zöld Határ Kft-vel (Csanádpalota, 3002/4. hrsz.) fennálló 970-3/2008. számon iktatott Haszonbérleti Szerződés Módosítását (továbbiakban: Szerződésmódosítás) az alábbiak szerint módosítja:

A Szerződésmódosítás 2. pontja „2017. gazdasági év vége szövegrésze” helyébe a „2025. 09.18.” szövegrész lép.

A Szerződésmódosítás 4. pont szövegrésze helyébe a következő szövegrész kerül:

„A haszonbérlet évente 33 kg/AK étkezési búza elszámoló ára vonatkozásában a tárgyév július havi étkezési búza vételére meghatározott tőzsdei árat fizeti bérleti díjként, minden év december 31. napjáig. Amennyiben a júliusi havi tőzsdei felvásárlási ár alacsonyabb, mint 50 Ft/kg, akkor a kifizetés ezen az áron (50.000 Ft/tonna) fog történni. A bérleti díj fizetésének az alapja: 25,00 AK/ha. „

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti változásoknak megfelelően elkészített, az egyes területekre vonatkozó haszonbérleti szerződés módosításokat aláírja és megtegye a határozattal kapcsolatos szükséges intézkedéseket.

10. sz. napirend: Egyebek

- ***Néhai Boldvai Antal plébános dízsírhelyéhez pénzadományozási javaslat (szóbeli előterjesztés)***

Perneki László alpolgármester: ismertette az 1/2015. számú polgármesteri intézkedést: Boldvai Antal a csanádpalotai Római Katolikus Egyház plébánosa 2015. június 26. napján elhalálozott, kívánságára Csanádpalotán kerül eltemetésre. Csanádpalota Város Önkormányzata nevében a település által fenntartott köztemető F. tábla 2. sor 63. számú sírhelyét a plébános úr végső nyughelyéül felajánlotta azzal, hogy az önkormányzatot megillető temetési szolgáltatási díjat sem kell megfizetni. A sírhely a temető felszámolásáig újraváltás nélkül biztosított.

Mivel a plébános úr egy köztisztelőben álló személy volt, nagyon sok olyan munkát elvégzett, amely nem feltétlenül kapcsolódott plébánosi munkájához, például a gyerekeket nyáron kirándulni vitte, a templom tatarozását saját pénzéből fizette.

Javasolta, hogy a civil szervezetek támogatására fordítható összegből 100.000,- Ft-ot ajánljon fel az Önkormányzat a sírhely elkészíttetésére. Egy zárt síremlékre gondol, ami a későbbiekben a sírhely gondozását megkönnyíti. A gyűjtés elindult az egyház részéről is.

Kovács Sándor polgármester: tudomása szerint már több mint 100.000,- Ft gyűlt össze a gyűjtés során. Remélhetőleg Mindenszentekre elkészül és az ünnepi mise után a fel lehet szentelni a sírhelyet.

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a javasolta a testületnek, hogy Boldvai Antal plébános dízsírhelyének felállítása érdekében lévő egyházi gyűjtéshez csatlakozzanak azzal, hogy az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének civil szervezetek támogatására elkülönített keretéből 100.000 Ft-ot adományoz e nemes célra.

A szavazásban résztvevők száma 6 fő. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

150/2015. (08.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Néhai Boldvai Antal plébános dízsírhelyéhez pénzadományozási javaslat

H a t á r o z a t

Csanádpalota Város Önkormányzat képviselő-testülete néhai Boldvai Antal plébános dízsírhelyének felállítása érdekében lévő egyházi gyűjtéshez csatlakozik azzal, hogy az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének civil szervezetek támogatására elkülönített keretéből 100.000 Ft-ot adományoz e nemes célra.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Kovács Sándor polgármester: megköszönte a Katolikus Egyházközösség nevében a támogatást.

Megállapította, hogy a napirendeket megtárgyalta a testület, s egyéb észrevétel nincs, így az ülést bezárta.

k.m.f.

Kovács Sándor
polgármester

dr. Barna Angéla
jegyző